
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

11ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

13.03.2019 – QUARTA-FEIRA 

P A U T A  
 

➢ Tribuna Popular com o Presidente da Associação de Moradores do Bairro 
Mutirão, Sr. Lídio Cruz Santos, que versará sobre as demandas do bairro 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

• Moção de Aplauso à professora de dança Marcia Gabriela Mota, pela aprovação na 
Faculdade de Dança Royal Academy of Dance, em Londres – Inglaterra, conquista 
importante que confere visibilidade aos artistas imperatrizenses no cenário nacional e 
internacional, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães. 

 

• Indicações, sendo: 
 

✓ Nº 71/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao governador 
Flávio Dino de Castro e Costa e ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton 
Noleto Silva, do retorno da obra de perfuração do poço artesiano da Vila Machado; 
 

✓ Nº 72/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Tansporte, 
Josafan Moraes Junior, da extensão da mão única da Av. Itaipu e Rua Paulo Afonso 
à Rua Mamoré, no Parque Santa Lúcia; 

 

✓ Nº 73/2019, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da construção de ponte de 
concreto sobre o Riacho Bacuri, na Rua Coriolano Milhomem II, atrás do 3º BPM, no 
Bairro Bacuri;  

 

✓ Nº 74/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho e à secretária municipal de 
Desenvolvimento Social, Janaina Lima Araujo Ramos, em caráter de urgência, a 
construção de uma capela mortuária e crematório no Município de Imperatriz;  

 

✓ Nº 75/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 



 

ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
 
 

 
 

2 

Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação das Ruas: Parauapebas, 
Cauamé e Madeira, no Bairro Parque Santa Lúcia;  
 

✓ Nº 76/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, Ely 
Samuel da Silva, da contratação de agentes de saúde para toda região central de 
Imperatriz; 

 

✓ Nº 77/2019, de autoria de mais de 1/3 dos vereadores deste parlamento, ao 
senador Roberto Coelho Rocha, faça gestão junto à CODEVASF (Companhia de 
Desenvolvimento dos Vales São Francisco  e do Parnaíba), para a recuperação  das 
pontes  de madeira, nos povoados  Água Boa, Cajueiro e Açaizal, bem com a 
recuperação da estrada que dá acesso aos referidos povoados do Município de 
Imperatriz. 

 

✓ Nº 78/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Saúde, Ely 
Samuel da Silva, ao secretário municipal de Administração e Modernização, José 
Antônio Silva Pereira e ao procurador geral do Município, Rodrigo do Carmo 
Costa, para que o Município faça a incorporação dos atuais motoristas do SAMU, 
sejam considerados para todos os efeitos legais, condutores de ambulância, conforme 
disposto na Lei 1.623/2016, contemplando, assim, os ingressos no serviço público por 
meio do concurso de 2012, e convocados após a referida lei. 
 

 
Ordem do Dia  

(transferida para a próxima sessão) 
 

➢ Única discussão e votação dos Projetos: 
 

• Lei Ordinária nº 75/2017, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, que 
“Reconhece como de Utilidade Pública a Associação de Prestadores de Serviços 
e Vendedores Ambulante da Avenida Beira Rio – APSVAAVBR”; 
 

• Decreto Legislativo nº 01/2019, de autoria do vereador João Francisco Silva, que 
“Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. José Ribamar Barbosa 
Machado”. 
 


